
令和3（2021）年度学⽣満⾜感調査全体集計（全学科１〜３年⽣のうち回答者：N=267）
⼤学の教育について 前年度との⽐較

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらない

問3
本学の⽴学の精
神をよく知って
いる

8.6 55.1 29.2 7.1 4.9 40.9 42.4 11.9 5.0 45.1 38.9 11.0
⽴学の精神の認知度
が上がっている

問4
授業、カリキュ
ラムが充実して
いる

21.3 67.4 9.4 1.9 13.3 66.6 17.7 2.4 12.0 68.3 17.5 2.2

問5
内容をよく理解
できる分かりや
すい授業が多い

15.4 67.0 14.6 3.0 8.7 62.1 25.7 3.4 7.8 58.0 29.7 4.5
理解度はやや上昇傾
向

問6
将来の職業につ
ながる専⾨科⽬
が充実している

37.1 53.6 7.5 1.9 33.4 54.7 10.5 1.3 27.1 59.7 11.4 1.8
専⾨科⽬の充実度は
上昇

問7
ゼミなどの少⼈
数教育が充実し
ている

23.6 58.1 13.9 4.5 18.2 57.7 20.6 3.4 15.1 55.8 21.8 7.3

問8
基礎教育・教養
教育科⽬が充実
している

22.8 62.9 11.2 3.0 16.9 63.3 18.2 1.6 15.5 61.6 20.6 2.3

問9
受講したい科⽬
はだいたい履修
登録できる

45.9 44.0 7.5 2.6 47.4 40.5 10.5 1.6 36.2 49.7 10.7 3.5
希望通りの履修登録
は⾼⽔準維持

1．5時間
以上

2．３〜４
時間くらい

3．１〜２
時間くらい

4．勉強時間
がとれない

1．5時間
以上

2．３〜４時
間くらい

3．１〜２
時間くらい

4．勉強時間
がとれない

1．5時間以
上

2．３〜４
時間くらい

3．１〜２
時間くらい

4．勉強時間
がとれない

問10

課題・レポー
ト・⾃主勉強に
費やす時間〈１
⽇平均〉

5.6 21.7 67.0 5.6 1.2 22.4 62.9 13.5 2.9 15.6 59.0 22.5
⾃主的な学習時間は
やや増加

1．20時間
以上

2．10〜20
時間くらい

3．10時間
未満

4．勉強時間
がとれない

1．20時間
以上

2．10〜20時
間くらい

3．10時間
未満

4．勉強時間
がとれない

1．20時間
以上

2．10〜20
時間くらい

3．10時間
未満

4．勉強時間
がとれない

問11

授業以外で勉強
する時間〈休⽇
を含め１週間で
合計〉

2.6 15.0 68.8 13.5 1.0 14.4 65.2 19.3 2.6 14.4 57.9 25.2
勉強時間なしは減少
傾向

令和3（2021）年度 令和元（2019）年度令和２（2020）年度



教員について
1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらない

問12
学問分野の専⾨
家として優れた
教員が多い

27.3 62.2 9.4 1.1 21.6 64.7 12.6 1.2 16.5 63.1 18.3 2.1

問13

授業の進め⽅や
指導法をよく⼯
夫している教員
が多い

16.5 61.4 19.9 2.2 11.6 55.7 30.1 2.7 9.4 55.2 30.4 4.9
教員の授業の⼯夫は
上昇傾向

問14

授業以外でも質
問や相談などコ
ミュニケーショ
ンがとりやすい
教員が多い

22.8 52.1 22.1 3.0 20.4 50.4 25.3 4.0 19.8 52.5 23.8 3.9

問15
名前と顔を覚え
てくれる教員が
多い

21.0 45.7 30.7 2.6 16.7 45.4 34.9 3.0 13.7 52.6 29.1 4.7

職員について
1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらない

問16
職員のサービス
に満⾜

18.7 60.7 17.2 3.4 12.6 54.9 27.8 4.7 11.6 57.1 26.0 5.4
職員のサービスはや
や上昇

問17
職員のしっかり
した相談対応

19.9 65.8 12.4 1.9 17.0 62.5 18.5 2.1 13.7 62.6 20.4 3.3
職員の相談対応はや
や上昇

問18
事務⼿続きがす
ばやく親切

32.0 54.5 10.5 3.0 23.8 58.9 14.3 3.0 20.0 61.4 16.2 2.4
事務⼿続き対応はや
や上昇



学⽣サポート体制について

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらない

問19

奨学⾦制度など
経済的なサポー
トが充実してい
る

21.1 59.8 15.4 3.8 18.4 52.3 23.5 5.8 13.1 58.2 21.5 7.3

問20

UNIVERSAL
PASSPORTの
ポータル機能や
履修登録機能は
利⽤しやすい

26.7 53.4 15.0 4.9 17.7 52.4 23.5 6.4 17.1 50.8 25.0 7.2
教務システム利⽤し
やすさは改善傾向

問21

クラブ・サーク
ルなど課外活動
に対するサポー
トが充実してい
る

10.5 48.1 30.1 11.3 8.2 41.6 38.4 11.8 9.6 43.2 33.7 13.4
課外活動サポートに
改善の余地あり

問22
医務室や学⽣相
談室は利⽤しや
すい

12.0 44.4 33.8 9.8 6.3 39.9 42.4 11.5 4.6 41.0 39.0 15.4
学⽣相談室・医務室
はやや改善傾向



施設・設備について

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらない

問23

教室の環境（広
さ、照明、空
調、マルチメ
ディア設備な
ど）に満⾜して
いる

22.9 49.6 22.2 5.3 21.6 54.5 19.9 4.0 20.7 52.0 22.1 5.2

問24

図書館の利⽤環
境（設備、貸出
制度、職員の対
応など）に満⾜
している

23.3 60.2 13.9 2.6 18.5 54.6 22.7 4.2 16.2 55.7 23.1 5.0
図書館の利⽤環境は
上昇傾向

問25

授業や⾃習で利
⽤可能なコン
ピュータ環境に
満⾜している

28.6 50.0 16.2 5.3 28.0 51.7 16.5 3.7 25.8 46.6 20.5 7.2

問26

体育館や部室な
どスポーツ関連
の施設・設備に
満⾜している

19.2 61.3 17.3 2.3 12.4 52.3 28.6 6.7 14.4 49.9 28.2 7.5
スポーツ関連施設の
満⾜度向上

問27

学⽣⾷堂（設
備、メニュー内
容、価格など）
に 満⾜してい
る

24.4 49.2 20.7 5.6 21.0 42.3 26.4 10.3 19.1 43.3 24.7 12.9

問28
FLOS館の施設・
設備に満⾜して
いる

39.1 51.5 6.8 2.6 33.9 51.0 12.5 2.5 31.0 52.4 14.4 2.1
施設・設備の満⾜感
は上昇傾向維持



⼤学⽣活全般について

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらない

問29
⼤学⽣活は充実
している

26.7 48.9 19.5 4.9 22.2 56.0 18.3 3.4 25.0 54.2 16.1 4.7

問30
経済的にアルバ
イトを続ける必
要がある

43.6 35.0 14.7 6.8 45.8 30.8 15.2 8.3 49.2 30.8 16.4 3.7

問31

⼤学⽣活を通じ
て将来の職業や
社会⼈イメージ
が明確になって
きた

11.3 43.0 35.8 9.8 10.3 44.8 35.4 9.4 8.4 45.6 38.0 8.0
将来のイメージ形成
についてさらに教育
が必要

問32
⼤学での友⼈関
係に満⾜してい
る

32.3 47.0 14.7 6.0 31.7 46.3 16.4 5.5 31.9 49.4 14.5 4.3

問33
本学へ⼊学した
ことに満⾜して
いる

25.0 54.9 15.5 4.5 20.6 54.1 21.2 4.0 20.0 55.1 19.1 5.8

 30％超  30％超  30％超
 50%超  50%超 50%超



健康栄養学科 項⽬ 前年度との⽐較

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまら

ない

問35 国試対策が充実 14.3 67.3 16.3 2.0 18.2 66.2 14.7 0.9 15.7 65.0 14.3 5.1

問36
管理栄養⼠に必須な
学修の充実

22.4 73.5 4.1 0.0 29.3 63.4 7.3 0.0 25.6 64.3 8.4 1.8
管理栄養⼠に必
須な学習が充実

問37 iPadは有⽤ 34.7 24.5 28.6 12.2 33.5 35.2 22.2 9.1 24.4 44.4 21.8 9.3

フードビジネス学科 項⽬

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまらな

い

1．とても
あてはまる

2．まあ
あてはまる

3．あまり
あてはまら

ない

4．まったく
あてはまら

ない

問35
教員との関わり⽅に
満⾜

18.4 70.1 10.3 1.1 20.3 65.5 12.2 2.0 19.6 63.8 13.5 3.1

問36
ゼミの選択の幅が⼗
分ある

22.7 56.8 14.8 5.7 18.5 51.7 25.2 4.6 25.0 54.9 17.7 2.4

⒈そう思う
⒉そう思わ
ない

⒈そう思う
⒉そう思わ
ない

⒈そう思う
⒉そう思わ
ない

問37
専⾨演習と卒業演習は
別々が良い

60.2 38.6 31.5 65.1 39.9 56.4 専⾨演習と卒業演習
が別々が良いが急増

情報メディア学科 項⽬

1．とても
あてはまる

2．まああ
てはまる

3．あまり
あてはまら
ない

4．まったくあ
てはまらない

1．とても
あてはまる

2．まああ
てはまる

3．あまり
あてはまら
ない

4．まったく
あてはまらな
い

1．とてもあ
てはまる

2．まああて
はまる

3．あまりあ
てはまらな
い

4．まったく
あてはまら
ない

問35
情報実習室や無線LAN
が充実

22.2 57.1 12.7 7.9 35.0 40.3 20.5 4.2 41.4 40.2 13.7 4.7

問36
４コース制のカリキュ
ラムに満⾜

23.0 68.3 5.6 3.2 30.8 56.3 10.5 2.4 25.6 59.2 12.2 3.1

問37 iPadの配布に満⾜ 61.9 28.6 4.0 5.6 57.2 32.2 6.4 4.2 55.3 33.6 6.9 4.2

令和3（2021）年度

令和3（2021）年度

令和3（2021）年度

令和2（2020）年度

令和2（2020）年度

令和2（2020）年度

令和元（2019）年度

令和元（2019）年度

令和元（2019）年度


